

入选西雅图风暴队大名单

山西姑娘李月汝再战WNBA

本报讯(记者 杨尔欣)

5月15日,WNBA联赛西雅图风暴队公布了新赛季球员大名单,山西姑娘李月汝成功入选。这是李月汝第三次征战WNBA联赛。

李月汝此前得到了一份训练营合同,随后她在季前赛首战用15分、10个篮板球的表现征服了球队,最终成功拿

到了赛季正式合同。西雅图风暴队本赛季共有11名球员,李月汝将身披28号球衣。

1999年3月28日,李月汝出生于山西省长治市的一个普通工人家庭。父母两人虽然不是运动员,但是身高均在1.8米以上,这使得李月汝赢在“起跑线上”。

11岁的李月汝,身高已经

达到了1.83米,父亲便送她去接受篮球训练。彼时山西女篮尚未成立,李月汝最初在河南体校练球,后被东莞体校相中,加盟了广东女篮。

在WCBA联赛中,李月汝先后帮助广东女篮和内蒙古女篮夺得总冠军;在国家队阵容中,李月汝随队参加了亚洲杯、世界杯、奥运会等一系列

国际大赛,屡获佳绩。身高2.01米,体重101公斤的李月汝,拿遍国内赛场荣誉之后,选择成为中国女篮留洋海外的独苗,开启征战WNBA联赛及土耳其联赛的旅程。

2022年5月29日,李月汝代表芝加哥天空队出战WNBA联赛,她因此成为中国女篮历史上第7位登陆美国

WNBA联赛的球员。前六位球员分别为,郑海霞、隋菲菲、苗立杰、陈楠、邵婷和韩旭。

李月汝有着不错的篮下终结能力和中投能力,能够在进攻端为球队提供稳定的得分点。在防守端,李月汝的移动速度和协防意识也有了明显的提升,新赛季有望与西雅图风暴队一起创造佳绩。

创作《让世界充满爱》《黄土高坡》等歌曲

音乐人陈哲因病去世

5月14日,著名词作家、音乐制作人、社会活动策划人陈哲在云南昆明因病逝世,享年71岁。

上世纪八九十年代,陈哲曾创作了《让世界充满爱》《黄土高坡》《同一首歌》等一系列脍炙人口的歌曲。2008年,陈哲作词的《让世界充满爱》《血染的风采》《一个真实的故事》入选“改革开放三十年三十首流行金曲”,是唯一三首作品入选的词作家。

5月15日,陈哲生前好友赵先生向记者透露,4月底,

陈哲受云南怒江州政府邀请,前往当地交流“土风计划”经验,推动当地文旅发展与“土风计划”相结合,向当地的文化干部介绍了相关理念。

“在当地待了八九天,走的时候他跟我说,身上没劲、软软的,我就劝他你应该休息了。”与陈哲一起前往怒江的赵先生介绍,当地海拔有2000多米,陈哲“喘得很厉害”,后续陈哲前往昆明与“土风计划”相关专家进行交流,但他不承想这一次分开成了永别。

据《南方都市报》 焦明梁

社区趣味运动会 老人玩出“年轻态”



本报讯(记者 李涛 文/摄)“1个、2个……稳一点,还有时间。”陈大爷双手抱球,使劲投向篮球筐。球进了,旁边响起喝彩声。这是5月14日新悦社区举办的老年趣味运动会上的一幕,各种项目专为老年人设计,运动量虽不大,却充满了趣味。

旱地龙舟、60秒投篮、仿古投壶、沙包投掷、蒙眼敲锣、同心击鼓等项目,都很有意思。听说社区要为老年人办“专属”运动会,退休在家的老年人都踊跃参加,甚至有人

一口气报名好几个比赛项目。居民侯大娘说,借这个机会,老邻居凑在一起,图个乐和。现场欢声笑语不断,参与者、旁观者都很激动。旱地龙舟项目,大家喊着口号,快步向前,展现出团队协作的力量;60秒投篮,考验精准度和反应能力;仿古投壶,让居民们在竞技比拼的同时,也能感受到传统文化的魅力。

社区负责人表示,会经常举办此类活动,让居民享受运动带来的快乐,增进邻里间的感情。

